

专家讨论：制止中共活摘器官罪行

【明慧网】研究人员呼吁美国政府遏制西方器官移植技术流向中共，并指出中共当局支持的活摘器官犯罪，可能会在这种援助下进一步扩大。

2024 年 3 月 20 日，美国国会及行政当局中国委员会（简称 CECC）在众议院办公楼举行听证会，主题为“制止活摘器官罪行—还须做什么？”四位证人在听证会上作证，并向国会议员提出具体建议，以制止中共活摘器官罪行。

中共建构了全球最大 DNA 数据库

麻省理工学院怀特海德生物医学研究所人类干细胞实验室主任玛雅·米塔利波娃在书面证词中说，中国利用了一些企业的技术，建立了世界上“最大的 DNA 数据库”，以便为等待移植的患者轻松找到匹配的器官。

米塔利波娃点名的企业中，包括了华大基因（BGI）。近年来，美国制裁了华大基因集团旗下几家为中共进行基因分析的子公司。

华大基因在 2020 年受到



■ 3 月 20 日，美国国会及行政当局中国委员会（简称 CECC）在众议院举行听证会，聚焦制止中共活摘器官罪行

美国制裁后，虽否认参与了侵犯人权行为。但在 2023 年，华大基因首席执行官赵立见曾对中共官媒说，他公司的业务活动必须“符合国家战略”。2021 年，路透社调查报导也指出，华大基因集团与中共军方合作，通过产前检查获取数百万妇女的数据。

米塔利波娃强调，虽然这些公司“应该受约束”，但它们并不是唯一的同谋。可以肯定的是，应该制定一些法规。

澳洲国立大学博士生建议：建立犯罪者档案

澳洲国立大学（堪培拉）

博士生、《美国移植杂志》文章《处决（囚犯）获取器官：违反中国死亡捐赠者规则》合著者马修·罗伯逊通过视讯连线在听证会上作证，并给美国国会的立法者提供一些建议。

2019 年，罗伯逊在科学期刊《BMC 医学伦理学》上发表了一项研究，研究发现中共可能系统性地伪造了器官捐献数据。

2022 年，在《美国移植杂志》上发表的一项后续研究中，罗伯逊发现了 71 篇中文论文，其中医生在没有进行脑死检测的情况下，就摘除患者的心、肺进行（转下页）

移植，这表明患者是因为器官而被杀害。

罗伯逊在书面证词中写道：“美国政府可对移植相关技术和药品制定出口禁令，并阻止与美国有联系的企业在中国移植领域进行交易。”

他补充说，在中国涉及活摘的医院往往是“规模最大、资源最丰富”的医疗院所。

罗伯逊说，虽然指定这些医院和外科医生是一项重大的跨机构努力，但将数以千计的医院和外科医生列入黑名单，将发出“极其强烈的信号”，表明美国反对“人口贩运、法外处决和活摘器官”。

他敦促美国国会，应调查中国医院的共谋行为，特别是它们是否通过与美国机构的合作从联邦资助中获益。

德州与犹他州 立法打击活摘犯罪

美国德州州众议员汤姆·奥利弗森也出席了听证会，他是德州立法（SB 1040）的主要发起人之一，该法案已于2023年9月1日生效，禁止医疗保险公司支付涉及中国（或其他已知参与活摘器官的国家）的器官移植，以阻止不知情的德州人涉入中共活摘犯罪，助纣为虐。一项类似的法律将于5月1日在犹他州生效。

“共产主义政府，都不把人视为拥有不可剥夺权利的个人，而是将其视为自然资



■ 德州众议员、德州众议院保险委员会主席、医学博士汤姆·奥利弗森在听证会上作证

源”，奥利弗森在听证会上说，“因此，如果可以从这种资源中获利，除非能扼制需求，否则永远无法阻止这种行为。”

CECC 主席史密斯： 活摘器官是邪恶无比的暴行

美国新泽西州联邦众议员、CECC 主席克里斯·史密斯说：“这是一次重要的听证会，关注最持久的问题之一，我们这个时代发生了可怕的侵犯人权行为，但可悲的是，这一行为并未受到应有的广泛关注 and 谴责。”

史密斯说：“沉默是不可接受的，沉默不是一个选项。”他说，如果现在不采取行动，将会有更多人失去生命。

史密斯表示，2019年，英国御用大律师尼斯爵士主导的“人民法庭”得出“一致的、无可置疑”的结论：“在中国，强行摘取良心犯器官的

现象一直存在，而且存在相当长的一段时间，涉及大量的受害者。他们是被关押者、法轮功学员和维吾尔人。”并说：“活摘器官在中国已形成产业规模。这是邪恶无比的暴行。”

史密斯还提到，美国联邦众议院去年3月以413票对2票通过了《2023年停止活摘器官法案》。他说，这项具有里程碑意义的跨党派法案授权美国国务卿拒绝向任何在中国及全球范围内参与非法贩运器官的个人发放护照和签证，并要求国务院通报全球活摘器官的情况，并授权对协助活摘器官的个人和实体实施制裁。

史密斯议员敦促参议院立即采取行动，通过这一法案。

目前，许多研究人员对活摘暴行蔓延到其他普通群体表示担忧。◇

军警生涯过半生 得闻大法是幸运



【明慧网】我以前在部队工作，一直受到政治教育洗脑，被中共抹黑法轮功的宣传所迷惑，对法轮大法有很深的误解。直到我调到家乡人武部工作时，开始接触大法弟子，才慢慢地明白了真相。

第一次发觉“与宣传的不一样”

那时因为兴趣爱好，我认识了一位快退休的银行领导，我和他很谈得来。一次，我又去找他一起探讨，却被他单位的人告知：他们夫妻俩因修炼法轮功被关入看守所，可能会被开除公职。我当时就懵了，他怎么是炼法轮功的？他一个很好相处、令人尊敬的老人，和上级的宣传不一样。于是我就去看看守所探视他们夫妇，却被在看守所工作的亲戚骂了一顿：“你疯了？现在从上到下都在抓捕法轮功（学员），你还和他们接触，你不要前程了？”说完我就被他赶出来了。这是我第一次

和大法弟子接触，但我对大法及大法弟子的看法开始发生了转变。

对上级的宣传产生了怀疑

因为工作原因，我要经常下乡镇搞征兵宣传。我发现征兵政审时，有的青年身体条件很好，可因家里有人修炼法轮功而不能当兵。我当时为这些年轻人感到遗憾，为此还到他们家去家访，看能不能做通家长的工作，要他们不要再炼法轮功。去了以后，大法弟子给我们讲了修炼大法的益处等等，这让我更对上级的宣传产生了怀疑。

找到真相 对中共宣传不再相信

又过了几年，因为我没找关系送礼，尽管我的军事素质很好，也没有得到升迁，只能转业到地方工作。这样，没有时间照顾妻子、孩子了，我经常送孩子参加补习班。在孩子补习班上，我认识一名大法

弟子，一开始不知道他是大法弟子，只是对他的教育理念很感兴趣，认为他很有思想。这一次，我得到了《转法轮》（法轮大法指导修炼的主要书籍）和《九评共产党》的电子版。

我用了一下午把《九评共产党》读了一遍，接下来的几天，我一直在困惑中思考，最终，我对诽谤、污蔑大法的宣传不再相信了。

亲身见证奇迹 抛弃无神论

我开始读《转法轮》是2018年，但断断续续地读，后来经历了一些神奇的事，让我对修炼重视起来。2023年10月份，我的同事染疫了，没过几天大家都传染上了，也包括我。那天上班我感觉身子发烫，全身发软没劲，就躺在折叠椅上休息，但是全身发烫睡不安稳。当时我想起师父说过，遇到过关难受的时候可以求师父帮忙，于是心里求师父帮帮我，同时心里默念九字真言：法轮大法好，真善忍好。没多久，我就感觉在我后面好象有人把手放在我头顶，同时感觉有一股能量把我身上的热气向身下压，从脚底压出去，出去一股热气后，又一股能量从头顶向身下走，就这样一波接一波地运转着，把我体内的热气排出去，大概过了一个半小时左右，我就睡着了，直到同事来叫醒我，问我要不要去医院看看。这时我发现自己一身轻松，身上也不发烧了，我全好了。◇

因贴“福”字 法轮功学员张菊红遭冤判7年半

【明慧网】贵阳市法轮功学员张菊红因贴“福”字被关押在看守所近两年，于2024年2月被非法判刑7年6个月。而1年9个月前，她刚刚结束冤狱4年半。

因贴福字 贵阳张菊红再被非法判刑7年半

2022年4月25日早上9点多，当地警察闯进张菊红的家，给她铐上手铐，给她家贴“封条”，接着实施抄家。她被劫持到公安分局审讯。

张菊红遭绑架后，被构陷到检察院。“案件”至少两次因“证据不足”返回到公安分局，要求补充侦查。张菊红被南明区法院先后两次非法庭审，第二次因“证据不足”庭审中途终止。

之后她的家人没再得到她的消息，直到2024年2月从律师那儿得知张菊红被非法判重刑7年6个月，并被罚款3万元人民币。

她家人从“判决书”上发现，法院把她贴在窗户上的“福”字，当成是张菊红“公开宣传法轮功”的“罪行”，把从她家里搜到的物品当成她的“罪证”。律师为张菊红辩护道：贴福字是“依传统风俗为自己贴的”，从她家搜到的东西是否是邪教物品，应该由具有专业知识的人进行鉴别，贵阳市公安

局国保支队无鉴定资质。律师否定对张菊红的判决，认为这是非法判决，是冤案。

历经苦难人生 修大法获新生

张菊红今年54岁，她曾经历过一个苦难的人生：在她两、三岁时，得了脑膜炎，留下了后遗症，人变笨，只得辍学。

在十四、五岁时，张菊红就外出打工，因脑炎后遗症，做不好事，就不断地换工作。后来，她早早地结婚了，丈夫除了不务农活外，还抽烟、喝酒、赌博，游手好闲样样来。一家三口的生活全靠张菊花一人奔波操劳。这样的日子在十几年后，丈夫又服毒身亡；没过多久，12岁的儿子又不明不白的溺水而死。张菊红真是喊天天不应，喊地地不灵，在痛苦中挣扎。之后，张菊红开拖拉机送货，又遇到了车祸，手肩骨摔断。

2011年，在张菊红人生已没有出路时，在父母劝说

下，她走入法轮大法修炼。没想到，修炼后，张菊红没吃一颗药，全部疾病消失，连修炼前严重摔伤的肩骨，

翘起多年，也自然回归原位。

张菊红的性情也变得豁达开朗。

张菊红修炼法轮功后，心身巨变，她知道感恩大法师父、感恩大法。张菊红走出家门，就是把自己从大法中受益的美好告诉世人，让更多的世人能从身体的病痛中、从心灵的伤痛中得到解脱。

2016年7月24日，她在发放法轮功真相资料时被绑架，非法关进看守所。2018年3月2日，她的律师接到法院电话通知，她被非法判刑4年半。她上诉后，贵阳市中级法院非法维持冤判。2019年1月，张菊红被关押到贵州省第一女子监狱，约于2020年7月出狱。

1年9个月后，她再次遭绑架，被非法判刑7年6个月，至今仍被非法关押。◇



河北成安县国保大队长贾晓洁遭恶报患癌死亡

【明慧网】贾晓洁，女，河北省邯郸市成安县公安局国保大队大队长，明慧网恶人编号 E000096162。在国保大队长达 10 年任职期间，贾晓洁一直参与、领导对当地法轮功学员的绑架、抄家、拘留、构陷等各种迫害。虽然法轮功学员数次对她善言相劝，她却不知悔改，继续作恶。善恶有报是天理。贾晓洁于 2023 年 8 月被查出癌症，经医治无效，于 2024 年 3 月 4 日遭恶报死亡，终年 51 岁。

生前盲从中共 迫害法轮功学员

以下是明慧网点名曝光的贾晓洁迫害法轮功学员的行径，这仅是中共严密封锁下透露出来的部分恶行：

◎ 2016 年 10 月 11 日，法轮功学员寻健强、李爱秀、马美芳、王数芹被警察绑架、非法拘留。第二天，贾晓洁带三个警察闯到寻建强家非法抄家。

◎ 2016 年 11 月 24 日上午，法轮功学员王双芹、李运玲在发放真相台历时遭人恶告，被当地警察绑架到派出所。国保大队长贾晓洁和派出所所长李小斌等对她们进行非法审问。

◎ 2019 年 5 月中旬一天，贾晓洁带领国保大队及乡派出所等 8 个警察闯到郭秀梅家，以有人告她张贴真相资料为由非法抄家，并绑架郭秀梅。之后成安县国保对郭秀梅进行非法逮捕，企图对郭秀梅构陷定罪，因证据不足，对郭秀梅长时间羁押不放人，后来又将案子转到肥乡检察院、法院。后因实在找不到构陷定罪的证据，才不得不将郭秀梅释放。

◎ 2020 年 7 月 20 日，法轮功学员曹海芹和 86 岁的母亲李素贞讲真相时遭人恶告，贾晓洁带 10 多个警察开 3 辆车将二人围住，将曹海芹绑架到公安局非法审问，随后闯到她家非法抄家。

部分参与迫害法轮功的 成安县警察遭恶报事例

▼ 原成安县公安局副局长李全国遭报猝死：李全国主抓迫害法轮功。任职期间，对进京上访的法轮功学员非法关押拘禁，罚款，毒打迫害。2002 年 2 月心脏病突发死在办公室。

▼ 原成安县公安局局长李志德遭恶报患癌死亡：李志德在任期间是中共迫害法轮功最猖獗时期，李志德对法轮功学员特别狠毒，抓捕、判刑、

劳教、关押、毒打法轮功学员，穷凶极恶为中共卖命。他在绑架法轮功学员时曾叫嚣：“我就是魔，我就是要吸了你们。”2012 年李志德患食道癌住院做手术，后死亡。

▼ 原成安县长巷派出所所长李春晓遭恶报车毁人亡：李春晓曾恶毒攻击法轮功师父和大法，打伤打残数名法轮功学员。2000 年冬一天半夜，李春晓在开车回泰家营当地路上，汽车失控翻到路沟里，车毁人亡。

历史和现实已经给人类留下了很多深刻的教训：曾经强大的罗马帝国因为迫害基督徒长达 3 百年而遭受 4 次大瘟疫，最后灭国。北魏太武帝、北周武帝、唐武宗、后周世宗之“三武一宗”的灭佛事件，令百姓受难，灭佛的皇帝都遭到恶报：或被宦官所杀，或遍体糜烂而死，或中毒身亡。史实表明，对修炼人的迫害会招致最严厉的天谴。◇



退
黨

截至 2024 年 3 月 28 日，在海外退党网站声明“三退”（退党、退团、退队）的人数已超过 4.28 亿。
破网登录“三退”网址：<https://santui.tuidang.org>，真心退出用真名、化名、小名皆可。



半夜铲地？

【明慧网】我有一位朋友，虽遭中共迫害，一生坎坷、痛苦不堪，却对其信奉不移。可有一次，我们聊到《半夜鸡叫》一书，他终于醒悟了。

真的被骗了

我问他：半夜鸡叫里讲的事情是真的吗？他立刻说：怎么不是真的？周扒皮让长工夜里给他干活，增加劳动时间就是剥削。

我故意问他：“你干过农活吗？”他说：“我在内蒙插队整整10年，干了10年苦力，什么农活没干过，你不是不知道吧！”我问：“干活时是白天干、还是夜里干呢？”他说：“当然是白天了！”我又问：“为什么不夜里干活呢？”他不屑地说：“您娇小姐没插过队也没干过农活，懂什么呀！夜里下地干活，那农村可不象城里，黑咕隆咚什么都看不见，怎么干呀！”我笑着又问：“那周扒皮的长工们在夜里是怎么干的活呀？

是不是把草和麦苗一齐铲掉了！”他猛地抬起头愣住了，好久回不过神儿来。

我继续问：“你‘干了10年苦力’挣多少钱？”他摇摇头说：“不但没挣着钱，有些知青把命都搭上了！”我说：“这是不是剥削？可以说是血腥的剥削。和共产党比起来，周扒皮算得了什么呢？”过一会儿他慢慢地说：“难道我们真是被共产党骗了？！”

朋友的父亲曾经是中共单线联系的地下党员（特务），对中共忠心耿耿。中共篡政后，他父亲找到组织要求承认他的身份、恢复待遇。因不知单线上司去向，没人证明他过去的身份，结果被他的组织污蔑为骗子被整治，家里人也跟着倒霉，没吃少喝，还不许他们兄妹上学。

他父亲不服继续上告，结果就是继续被他的组织整治几十年。后来他父亲明白了组织靠不住，于是自己开始找证人，经历千辛万苦10来年

的寻找，终于有了结果，不料老人治病时因医疗事故去世。我的朋友又为他父亲的医疗事故上告几年未果。他流泪说：“我的前半生陪父亲告状，下半生还是告状，和我父亲一样告一辈子状。这就是忠心耿耿给共产党做事的下场！”

现在朋友终于醒悟，彻底与中共决裂。

军人家的地主恩人

再说地主。我同学的父亲是位军人。同学结婚时，当警卫员报告某某人到了时，鞭炮声响起，同学父亲立刻带领全家人出门迎接，欢迎气氛隆重。当问到来人是什么大官时，这位同学毫不隐讳地大声说：“他是我爸爸村里的地主！”

在场的人都很吃惊。同学见状，正气十足接着说：别相信“周扒皮是坏人”，那是党瞎编的。我们这位老人家知识渊博，特别有涵养。经常给村里穷人送粮、送衣服，解决困难。他还劝说大人送孩子上学，他出学费。我爸爸和附近村子十几个孩子的学费都是他提供的。乡亲们特别尊重他，搞运动时村里人都保护他。我爸爸说：没有他老人家就没有我爸爸的今天，就没有我们家的今天，他老人家是我们的大恩人。我们谁敢忘恩，就崩了谁！

这个故事令我难忘；那位行善乐施的老人令我感动；感恩、敢言的正义军人令我敬佩。